
調査対象：過去３名以上の就職実績のある企業２２３社

調査方法：回答者無記名。調査票及び返信用封筒を同封による記入回答方式

調査期間：2018年12月20日～2019年1月31日

調査目的：卒業生の企業評価等を確認し、調査結果について教育改善に反映させる

回答社数：75社（回答率33.6％）

（1）所在地

②大阪 30 40.0%

①兵庫 27 36.0%

⑦東京 12 16.0%

③京都 1 1.3%

⑤奈良 1 1.3%

④滋賀 0 0.0%

⑥和歌山 0 0.0%

⑧その他（愛知2、静岡、神奈川） 4 5.3%

75 100.0%

（2）従業員・職員数

⑦1000名以上 16 21.3%

⑤201名～500名 15 20.0%

②11名～50名 15 20.0%

⑥501名～1000名 11 14.7%

④101名～200名 9 12.0%

③51名～100名 8 10.7%

①1名～10名 1 1.3%

75 100.0%

（3）業種

②製造 22 29.3%

①建設 19 25.3%

⑥卸・小売 14 18.7%

⑨専門・技術サービス 6 8.0%

⑭サービス（他に分類されないもの） 6 8.0%

④情報通信 5 6.7%

⑧不動産 3 4.0%

③電気・ガス・熱・水道 0 0.0%

⑤運輸 0 0.0%

⑦金融・保険 0 0.0%

⑩宿泊・飲食サービス 0 0.0%

⑪生活関連サービス・娯楽 0 0.0%

⑫教育・学習支援 0 0.0%

⑬医療・福祉 0 0.0%

75 100.0%

１．貴社の概要についてお伺いいたします。□に✓あるいは（　）に適切な言葉をご記入ください。
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（4）神戸芸術工科大学卒業生の在籍者数（大学院修了を含む）

②１～５名 55 73.3%

①０名 13 17.3%

③６～１０名 6 8.0%

④１１名～２０名 1 1.3%

⑤２１名以上 0 0.0%

75 100.0%

①基礎的学力

４．どちらかといえば重視する 33 44.0%

３．一概に言えない 26 34.7%

５．重視する 8 10.7%

２．やや重視する 6 8.0%

１．重視しない 2 2.7%

75 100.0%

②専門的学力（知識・技能含む）

４．どちらかといえば重視する 36 48.0%

３．一概に言えない 23 30.7%

５．重視する 7 9.3%

１．重視しない 6 8.0%

２．やや重視する 3 4.0%

75 100.0%

③社会人としての基礎的能力

４．どちらかといえば重視する 40 53.3%

３．一概に言えない 18 24.0%

５．重視する 14 18.7%

２．やや重視する 3 4.0%

１．重視しない 0 0.0%

75 100.0%

④適　　性

５．重視する 34 45.3%

４．どちらかといえば重視する 27 36.0%

３．一概に言えない 11 14.7%

２．やや重視する 3 4.0%

１．重視しない 0 0.0%

75 100.0%

⑤一般常識

４．どちらかといえば重視する 43 57.3%

３．一概に言えない 18 24.0%

５．重視する 13 17.3%

２．やや重視する 1 1.3%

１．重視しない 0 0.0%

75 100.0%

２．採用にあたってどのような点を重視されますか。項目すべてについて５～１の数字に○印をお付けください。



⑥人　　物

５．重視する 61 81.3%

４．どちらかといえば重視する 11 14.7%

３．一概に言えない 3 4.0%

２．やや重視する 0 0.0%

１．重視しない 0 0.0%

75 100.0%

①仕事に対する知識・理解・判断力
４．やや優れる 35 50.7%
３．普通 24 34.8%
５．優れている 10 14.5%
２．やや劣る 0 0.0%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

②仕事に対する職務遂行能力
４．やや優れる 28 40.6%
３．普通 21 30.4%
５．優れている 18 26.1%
２．やや劣る 2 2.9%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

③仕事に対する積極性
４．やや優れる 27 39.1%
３．普通 24 34.8%
５．優れている 15 21.7%
２．やや劣る 3 4.3%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

④対人関係・協調性・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力
３．普通 29 42.0%
４．やや優れる 26 37.7%
５．優れている 11 15.9%
２．やや劣る 3 4.3%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

⑤責任感・粘り強さ・誠実性
４．やや優れる 33 47.8%
５．優れている 17 24.6%
３．普通 17 24.6%
２．やや劣る 2 2.9%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

⑥リーダーシップ
３．普通 40 58.0%
４．やや優れる 13 18.8%
５．優れている 8 11.6%
２．やや劣る 8 11.6%
１．劣る 0 0.0%

69 100.0%

３．本学卒業生についてどのように評価されますか。項目すべてについて５～１の数字に○印をお付けください。



⑥コミュニケーション力 52 29.1%
②専門的学力 33 18.4%
⑦プレゼンテーション力 28 15.6%
③一般教養 21 11.7%
①基礎的学力 20 11.2%
⑧ＰＣ基本操作（Word・Excel・PowerPoint） 13 7.3%
④語学力（英語） 5 2.8%
⑨ＰＣ専門操作（ベクターワークス、イラレ/フォトショ4、インデザイン） 3 1.7%
⑤語学力（中国語） 2 1.1%
⑩その他（自己プロデュース能力、実践的創作活動・美意識の向上） 2 1.1%

179 100.0%

５．働く上で必要とされる資格はありますか。

②ない 61 81.3%

①ある（具体的資格名：宅建士、建築士5、施工管理技士5、販売士、DTPｴｷｽ
ﾊﾟｰﾄ、DTP検定、普通自動車運転免許2）

14 18.7%

75 100.0%

①研究・ゼミナール活動 40 25.2%
②部活・サークル活動 27 17.0%
③インターンシップ 24 15.1%
⑧産学連携 17 10.7%
⑤アルバイト 13 8.2%
⑥海外留学 13 8.2%
④ボランティア活動 12 7.5%
⑦資格取得 11 6.9%
⑨その他（学外コンペへの参加等／好きなことにとことん打ち込むことがで
きるかどうか）

2 1.3%

159 100.0%

６．人間形成について本学はどの分野の支援を充実するのが望ましいと思われますか。

４．本学の教育について今後、どの分野の教育を充実するのが望ましいと思われますか。


